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• Arto Paasilinna: NA LOVU ZA SPOMINI, Mladinska knjiga, 2014 
 

 
      
 
 
• Liljana Jarh, Gregor Radonjič: V DALJAVO ZAZRTE OČI, Didakta, 2013                                                             

              

  
                               
                                                  
 
 
 
 

• Květa Legátová: JOZOVA HANULE, Modrijan, 2014 
                                      

 
 

 
 
• Hugh Howey: SILOS, Mladinska knjiga, 2014 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Roman Silos je nekaj posebnega: ameriški avtor Howey ga je leta 2011 objavljal po delih kot e-knjigo in je že pred tiskano 
verzijo dosegel velikansko zanimanje bralcev. Menda so filmske pravice že odkupljene; zaradi velikega interesa bralcev, pa 
je avtor izdal tudi romana, ki se dogajata v času pred in po Silosu, čeprav je zgodba Silosa sama zase zaključena celota. 
Zgodba je postavljena v nedoločljivo prihodnost, ljudje pa živijo v velikanskem podzemnem silosu, saj je zunanje okolje 
neprimerno za bivanje. Silos je zgrajen tako, da je povsem samozadosten, v njem so kmetije, kjer pridelujejo hrano, ter 
generatorji za elektriko in vse, kar skupnost potrebuje za svoj obstoj. Osrednje stopnišče je edina pot za prehod med 
skoraj stopetdesetimi nadstropji. Kriminala skorajda ni, saj je tako rekoč edina kazen izgon iz silosa imenovana 'čiščenje' 
– obsojenci pred smrtjo v strupenem okolju očistijo tipala kamer, ki v silos projecirajo sliko zunanjega sveta; številčnost 
populacije je skrbno nadzorovana. Glavna junakinja je Juliette, županjina kandidatka za šerifinjo. Ko Juliette po 
županjini smrti prevzame delo šerifa, se s svojo radovednostjo glede delovanja in smisla samega silosa zameri Bernardu, 
politično najmočnejši osebi v silosu. Pošljejo jo na čiščenje, vendar ne umre takoj po vstopu v zunanji svet, temveč še 
naprej odkriva skrivnosti urejenosti človeške družbe. Roman Silos je izredno zanimivo branje z globokimi podtoni. 

  

Naš stari znanec, voznik taksija Sepp,  se naključno sreča z upokojenim geodetskih svetnikom Taavettijem. Stari svetnik 
ima v žepu le šop denarja. Ne spomni se, kje je doma in če ima ženo ali ne, zato mu dobrodušni taksist priskoči na 
pomoč. Tako se začenja njuna avantura po finskem podeželju. Taksist zaradi tega izgubi službo, vendar se zaradi tega ne 
obremenjuje preveč. Na svojem potovanju srečata še bosanskega prevajalca, albanskega arhitekta in vegetarijanske 
Francozinje. Roman je v izvirniku izšel že leta 1991 in je spisan kot vsa njegova dela na tragikomičen način. 
 

Knjiga petintridesetih subtilno napisanih popotnih zgodb, zajema izbor določenih poti po sedemnajstih državah s petih 
kontinentov, večino katerih sta avtorja skupaj prepotovala. Zgodbe so nanizane kot kratke impresije. Bralec jih lahko kot 
zaključene celote prebira po poljubnem vrstnem redu, in si skozi poglobljena osebna razmišljanja približa vznemirljivo 
pestrost sveta. Vsako zgodbo v knjigi izpopolni izbrana fotografija ali dve, besede pa sežejo vanje, da se skupaj, skladno in 
zato močneje razprostrejo navzven. Knjiga V daljavo zazrte oči je literarni prvenec Liljane Jarh. Gregor Radonjič je bil v 
svojem več kot dvajsetletnem aktivnem ukvarjanju s fotografijo večkrat nagrajen, tako doma kot v tujini. Pri svojem delu 
pogosto išče dialog z besedno umetnostjo. V soavtorstvu je doslej izdal dve knjigi, med drugim Piramide upanja s pesnico 
Nežo Maurer. 

Pripoved se dogaja med drugo svetovno vojno. Gre za zgodbo mlade češke zdravnice Hane, ki je sodelovala v odporniškem 
gibanju. Ko je postalo prenevarno, se je na komando iz Prage umaknila v zakotno podeželje. Za kamuflažo se je morala 
poročiti z vaškim zaostalim orjakom, svojim bivšim pacientom. S težkim srcem se je predala svoji žalostni usodi. A 
preprosto vaško življenje, polno originalnih posebnežev in običajev, njen nežni mož Joza, neskončno dobra blaga duša, so 
jo sčasoma tako prevzeli, da je vzljubila, kar ji je usoda naklonila. Po žensko srčna, topla zgodba z ozadjem druge 
svetovne vojne pa se je žal tragično končala. 
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•  David Hill: BRATOVA VOJNA, Miš, 2014 
 

 
 
 

•  Joyce Dunbar: POMLADNI ZAJČEK, Skrivnost, 2014 
 
 

 
 
 
 
 

•  Guido van Genechten: ČISTO PRVI POLJUBČEK, Sanje, 2014 
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• KAKRŠEN OČE, TAKŠEN SIN (Soshite chichi ni naru) – DVD, Wild Bunch, 2013 
 

 
 
 
 

Film nam predstavi tragično starševsko dilemo, ko izvedo, da je bil njihov ljubljeni otrok ob rojstvu v porodnišnici 
pomotoma zamenjan. Torej gre za dve družini. Kako razrešiti tak zaplet? Para se povežeta, ampak ta naveza se izkaže za 
zelo zapleteno, saj se ne da izbrisati let skupnega življenja zamenjanih otrok z nebiološkimi starši. Ker družini prihajata 
iz različnih družbenih razredov in svoje otroke vzgajata povsem različno, to samo še povečuje razkorak. Film ne da 
končnega odgovora, vendar se zdi, da se bosta družini naselili nekje skupaj. 

 

 Uredil in izbral Janez Dolinšek 

Zajček Uhec si zelo želi bratca ali sestrico. Skoraj vsi zajčki v gozdu jih imajo. Mamica mu odgovori, naj počaka do 
pomladi. Kako bo Uhec dočakal pomlad, ko pa je do nje še zelo zelo daleč? Iz jesenskega listja naredi zajčka, ki naj bi bil 
njegov bratec. Toda listnati zajček se vendar ne more igrati z njim. Veter odpihne listje in že ga ni več. Pozimi Uhec iz 
snega naredi sestrico. Naslednjega dne je ni več, stopi se. Tudi blatni zajček – bratec ne more skakati z njim po lužah. 
Končno pride pomlad. Uhec povsod po gozdu išče bratca. Ves razočaran odide domov. Tam pa ga čaka presenečenje. 
Prijetne zgodbice se bodo še posebej razveselili otroci, ki tudi sami pričakujejo novega družinskega člana. 
 

V tej prikupni novi zgodbi znanega avtorja Guida van Genechtena živali ugotavljajo, kaj je to poljubček, kaj se zgodi, ko 
ga daš in dobiš, kako ga pravzaprav sploh daš in kdo je dal prvega. Različne živali vsaka skozi svojo percepcijo poizkušajo 
ugotoviti, kaj je zares pravi poljub. Zabavna zgodba s prijetnimi ilustracijami otrokom na nežen način predstavi nekaj 
najlepšega, s čemer se vsi v tem življenju zelo radi srečujemo… 

Ob 100- letnici prve svetovne vojne je prišla na knjižne police zgodba Davida Hilla Bratova vojna. Pripoved sega v leto 
1914, ko v Evropi izbruhne vojna, brata z Nove Zelandije, pa se vsak na svoj način spoprimeta z njo. William se takoj 
javi na vojaško dolžnost, Edmund pa zavrne nošenje orožja in postane oporečnik, ki ga strpajo v zapor kot izdajalca. 
Skozi zgodbo se prepletajo njuna pisma, ki jih pošiljata materi, v katerih izpovedujeta vsak svoj pogled na vojno. Njuni 
poti se srečata na bojišču v Franciji, sredi bitke. William je ranjen, Edmund pa pomaga ranjencem. Ob srečanju oba 
spoznata, da se spoštujeta v svoji različnosti, preveva pa ju tudi trpko spoznanje o nepotrebnosti vojne, spoznata, da v 
vojni ni rešitve. David Hill je za knjigo prejel več priznanj.  
 


